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CAJA FUERTE | DIGITAL

CASSEFORTE | DIGITALE

CLINIMAX EQUIPAMIENTOS, S.L., se reserva el derecho de modificar y/o 
rectificar los productos y especificaciones de los mismos sin previo aviso.

CLINIMAX EQUIPAMIENTOS, S.L., si riserva il diritto di modificare e / o 
rettificare i prodotti e le loro specifiche senza preavviso.

DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO
DESCRIZIONE DEL PRODOTTO

Peso: 6,3 kg
Peso 

Dimensiones: 200 x 310 x 200 mm
Dimensioni

Peso con embalaje: 6,9 kg
Peso con imballo

Dimensiones con embalaje: 235 x 345 x 250 mm
Dimensioni con imballo

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS 
SPECIFICHE TECNICHE

PLANO SIMPLIFICADO
PIANO SEMPLIFICATO

CERTIFICADOS
CERTIFICATI

Caja fuerte con panel digital.
Cassaforte con pannello digitale.

Material: Acero de alta densidad de 18 mm.
Materiale: Accacio di alta densità da 18 mm.

Capacidad: 12 litros.
Capacità: 12 litri.

Panel digital.
Pannello digitale.

Código de seguridad: 3-6 dígitos.
Codice di sicurezza: 3-6 cifre.

Pantalla LED.
Schermo a LED.

Apertura y cierre electrónico.
Apertura e chiusura elettronica.

Alimentación: 4 pilas AA de 1,5V. (No incluidas)
Alimentazione: 4 batterie AA da 1,5 V. (Non incluso)

Posibilidad de anclaje.
Possibilità di ancoraggio.

Fijación: Mediante tornillos
Fissaggio: Utilizzando viti.

Accesorios incluidos: Llave maestra.
Accessori inclusi: Chiave principale.

INSTALACIÓN DEL PRODUCTO
INSTALLAZIONE DEL PRODOTTO

Ref. 08093
Acabado: Negro

Finitura: Nero

Ref. 08094
Acabado: Marfil
Finitura: Avorio
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SAFE BOX | DIGITAL

COFFRE FORT | NUMÉRIQUE

CLINIMAX EQUIPAMIENTOS, S.L., reserves the right to modify and / or 
rectify the products and their specifications without prior notice.

CLINIMAX EQUIPAMIENTOS, S.L., se réserve le droit de modifier et / ou 
de rectifier les produits et leurs spécifications sans préavis.

Weight: 6,3 kg
Poids

Dimensions: 200 x 310 x 200 mm
Dimensions

Weight with packaging: 6,9 kg
Poids avec emballage

Dimensions with packaging: 235 x 345 x 250 mm
Dimensions avec emballage

TECHNICAL SPECIFICATIONS
SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

PRODUCT DESCRIPTION
DESCRIPTION DU PRODUIT

SIMPLIFIED PLAN
PLAN SIMPLIFIÉ

CERTIFICATES
CERTIFICATS

Alimentation: 4 AA 1.5V batteries. (Not Included)
Alimentation: 4 piles AA 1,5 V. (Non Inclus)

Possibility of anchoring.
Possibilité d’ancrage.

Fixing: Using screws and dowels.
Fixation: Utilisation de vis et boulons.

Included accessories: Master key.
Accessoires inclus: Passe-partout.

PRODUCT INSTALLATION
INSTALLATION DU PRODUIT

Safe box with digital panel.
Coffre fort avec panneau numérique.

Material: 18 mm high density steel.
Matériel: Acier haute densité de 18 mm.

Capacity: 12 liters.
Capacité: 12 litres.

Digital panel.
Panneau numérique.

Securitu code: 3-6 digits.
Code de sécurité: 3-6 chiffres.

LED screen.
Ecran LED.

Electronic opening and closing.
Ouverture et fermeture électroniques.

Ref. 08093
Finish: Black
Finition: Noir

Ref. 08094
Finish: Ivory

Finition: Ivoire


